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SEMNIFICAȚIA SEMNALELOR DE ALARMARE ACUSTICĂ A 
POPULAȚIEI 

        Semnalele de alarmare acustice a populației, instituțiilor publice și operatorilor 
economici sunt: prealarmă aeriană, alarmă aeriană, alarmă la dezastre și încetarea 
alarmei. Durata fiecărui semnal de alarmare este de două minute. 

        1.PREALARMĂ AERIANĂ 

CUM O RECUNOAȘTEM? se compune din 3 sunete a 32 secunde fiecare, cu pauză 
de 12 secunde între ele. SEMNIFICAŢIA: prevenirea populaţiei despre posibilitatea 
apariţiei pericolului de lovire a obiectivului/localităţii respective. 

        2.ALARM Ă AERIANĂ 

CUM O RECUNOAȘTEM? se compune din 15 sunete a 4 secunde fiecare cu pauză 
de 4 secunde între ele. SEMNIFICAŢIA : prevenirea populaţiei despre apariţia 
pericolului imediat de lovire a obiectivului / localităţii respective. 

        3.ALARMĂ LA DEZASTRE 

CUM O RECUNOAȘTEM? se compune din 5 sunete a 16 secunde fiecare cu pauză 
de 10 secunde între ele. SEMNIFICAŢIA: prevenirea populaţiei asupra pericolului 
produs de dezastrele naturale. 

        4.ÎNCETAREA ALARMEI 

CUM O RECUNOAȘTEM? se compune dintr-un sunet continuu, de aceeaşi 
intensitate, cu durata de 2 minute. SEMNIFICAŢIA: Înştiinţarea populaţiei despre 
faptul că pericolul a trecut. 

 

 

 

         Inspectoratul General pentru Situații de Urgență va organiza și 
desfășura antrenamente/exerciții pentru verificarea funcționării sirenelor de 
alarmare publică, în prima zi de miercuri a fiecărei luni.       

        Exercițiile vor viza testarea și verificarea sistemului național de înștiințare, 
avertizare și alarmare în situații de protecție civilă, precum și formularea unor 
concluzii în vederea îmbunătățirii acestuia. 

        Scopul exercițiilor va fi de a verifica funcționarea sistemului de alarmare de la 
nivelul fiecărei localități şi îmbunătăţirii timpului de reacţie al autorităţilor în situaţii 
speciale de urgenţă. 
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